

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



Sindicaliștii de la „Antibiotice” își pichetează sediul Prefecturii județului



Sindicaliștii de la „Antibiotice” își pichetează sediul Prefecturii județului

pag. 8



„SABMiller” devine proprietarul „Royal Grolsch”

pag. 10

BURSA logo with date MARTI 20 NOV. 2007 and price 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Dacă nu știi, nu e întotdeauna necesar să recunoști acest lucru. Malcom Forbes



pag. 12

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

ALERT

Comisia Europeană: Preluarea „Romp petrol” de către KMG nu afectează competiția

Comisia Europeană a arătat că tranzația Rompetrol-KazMunaiGas (KMG) nu va afecta competiția în spațiul economic european...

KMG desfășoară activități de producere a țițeiului și a gazelor naturale în Kazahstan, Rusia și Azerbaidjan...

De cealaltă parte, Rompetrol este activă pe piața de rafinare și pe cea de vânzare a produselor petroliere rafinate...

Activitățile celor două părți în Europa sunt complementare, mai arată reprezentanții Comisiei Europene...

Investigația declanșată de CE arată că această tranzație nu va ridica probleme legate de competiție...

KazMunaiGas a anunțat, în luna august a acestui an, că a încheiat un acord de preluare a pachetului majoritar din Rompetrol Group...

EDITORIAL: Votul uninominal va duce la dominarea unui singur partid (eventual la partidul prezidențial)...

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (20.11.), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (13.11.2007), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI oct. 2007

BURSA DE VALORI

Eleganta demisie a lui Septimiu Stoica – un adevăr parțial



Revoluția pe care Cristian Sima – președintele casei de brokeraj WBS – o programează la Bursa de Valori București (BVB) pentru 18-19 ianuarie 2008...

„Dacă nu știi, nu e întotdeauna necesar să recunoști acest lucru.” nare „revoluționară” aceasta a președintelui demisionar Septimiu Stoica.

Momentul „Farmache”



Ar fi caraghios să saluțăm ideea că directorul general al BVB s-a poartă în afil și președinte ei, pentru că, pur și simplu, este ideea mea. Am lansat-o cu cinci ani în urmă, am promovat-o în comunitatea brokerilor prin articole scrise în „BURSA”...

SUA - recesiune anul viitor?

Numărul specialiștilor care cred că economia SUA, cea mai mare din lume, va intra în recesiune în 2008, aproape că s-a dublat în ultimelme două luni, potrivit unui studiu realizat de National Association for Business Economics (NABE)...

Producătorii de zahăr s-au săturat să fie duși cu „zăhărelul”

Producătorii de zahăr vor bloca, începând de astăzi, toate drumurile naționale care fac posibil accesul la fabricile de producție și se pregătesc de grevă...

MEDIA GALAXY advertisement featuring Samsung LCD LED3200R, Acer laptop, and Toshiba laptop with prices and promotional offers.